
CONTEMPLATIONS
Бяло, Червено
МЕ=1 бр. х 0.75 л

12,68 лв.
6,48 €

Вино Eсен 2025

Валидност: 09.10 - 05.11.2025 г.



MOET & CHANDON 
BRUT IMPERIAL
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Шампанско Moët Impérial 
Brut е символът на Moët 
& Chandon и въплъщава 
уникалния стил на марката,
който се отличава с ярък 
плодов аромат, изкусителен 
вкус и елегантна зрялост.

HENRI DE VERLAINE
Brut
Шампан, Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Деликатен нос с нотки на 
акация, мед, брьош и масло

Свежата киселинност и добре 
интегриран алкохол са в 
основата на това елегантно 
питие. Отново усещане за тост 
с масло и медни нюанси, които 
остават и в послевкуса на Henri 
de Verlaine

G.H. MUMM CORDON 
ROUGE 
BRUT
Пино Ноар  
&Шардоне  
&Пино  Мюние
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

От 1876 г. насам емблематичното 
кюве с дръзкия си червен пояс 
сигнализира за началото на 
незабравим момент: хубави 
мигове с добри приятели. 
Купажиран от минимум 100 
крюта, Mumm Cordon Rouge 
изразява богатото разнообразие 
на тероарите на Шампан, винаги 
в свеж и жив стил, характерен за 
Пино ноар – емблематичен сорт 
за Къщата.

MIDALIDARE
Блан де Блан
България
МЕ=1 бр. х 0.75 л

В духа на световните винарски 
практики и вековната традиция 
в утвърдени винарски 
области стартира проектът 
на Мидалидаре – Midalidare 
Sparkling. Пенливо вино 
Мидалидаре Блан де Блан 
Брут е представено на пазара 
през 2019 г., произведено е 
изцяло по традиционен метод, 
с ферментация в бутилка, 
най-малко 18 месеца съзряване 
върху утайката и е направено с 
изключително внимание върху 
детайла.

VEUVE PELLETIER
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Сорт: Пино Ноар,  Пино Мюние, 
Шардоне 
Цвят: Наситен лимонено жълт. 
Фин перлаж и продължителна 
игра на мехурчетата  
Аромат: Деликатен аромат на 
брьош, ябълка, кедрова ядка и 
медна лимонена кора 
Вкус: Сухо вино със сочни 
киселини и вкус на ябълка, 
медна плодова заливка и леки 
автолизни тонове.  

CREMANT DE BORDEAUX
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Cremant de Bordeaux  е 
най-значимото и популярно 
пенливо вино за региона на 
Бордо. Сортовете допустими 
за направа на Креман в 
региона са:
Мерло, Каберне Совиньон, 
Каберне Фран, Малбек, 
Карменер, Пти вердо, 
Совиньон Блан, Семийон, 
Мускадел
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23,48 лв.
12,01 €

14,99 лв.
7,66 €

88,99 лв.
45,50 €

49,99 лв.
26,56 €

49,99 лв.
26,56 €

Шампанско и пенливи вина 
по традиционен метод

Цените с отстъпка
са отразени в ценовите 
етикети в магазините МЕТРО

НА ВСИЧКИ ПЕНЛИВИ 
ВИНА MOET & CHANDON  -20%ОТ

106,09 лв.

84,79 лв.
43,35 €

-20%

5-7оC

5-7оC

5-7оC5-7оC

5-7оC

5-7оC

Свинско Говеждо Пилешко Дивеч Риба Морски 
дар

СкараАгнешко Стриди Миди

Твърди 
сирена

ПастаСушиЛюто ДесертТъмен 
шоколад

Плодове Вегански 
ястия

СалатаМеки 
сирена

Гъби

Сканирай QR кодовете за повече информация за акцентираните вина.
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Пенливи вина

ALBERTO TORRESI
PROSECCO FRIZZANTE D.0.C.
Италия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Това изискано Просеко 
фризанте е сухо, изключително 
свежо и много лесно 
разбираемо вино . Фин перлаж 
и елегантен вкус на цитрусови 
плодове, зелена ябълка и 
круша.

CA ERNESTO
Prosecco
Розе 
Италия
ME=1 бр. х 0.75 л

GEMMA DI LUNA
Prosecco
Италия
ME=1 бр. х 0.75 л

Цвят: прасковено розов
Аромат:  Загатнати горски 
плодове- предимно диви 
ягоди, нюанс на френско 
грозде и цветисти нотки.
Вкус: Свеж, с добра 
киселинност, хармоничен, 
деликатен

PROSPERO
Brut, Moscato
Испания
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Мионето Просеко е плодов 
букет с намек на златни 
ябълки. Сухо, свежо и добре 
балансирано вино с лека 
консистенция. 

PROSECCO 
DI VALDOBIADDENE 
CA ERNESTO
Италия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Великолепен нежен, 
сламеножълт цвят с 
изключително дълъг перлаж. 
Много плодов и свеж букет 
от аромати и едновременно с 
това меки флорални вкусове, 
които го правят добре 
балансирано.

Флорални, интензивни 
екзотични нотки, аромати, 
характерни за бели 
костилкови плодове 
предимно праскова. 
Освежаващ вкус, с деликатни 
мехурчета и меден характер 
на небцето.

Фин и игрив перлаж с 
добра продължителност. 
Флорален аромат. На вкус 
виното показва комплексни 
съчетания на свежи, зрели 
плодове, балансирана 
киселинност и прекрасна 
минералност.

MARTINI ASTI 
BRUT, PROSECCO, 
PROSECCO ROSE
Италия
МЕ=1 бр. х 0.75 л
Martini Asti е естествено пенливо 
вино с ниско алкохолно съдържание 
и сладост във вкуса. Типично за 
него е, че е произведено по Метода 
„Асти“ от ароматния Бял Мускат. 
Естествената газировка идва от 
ферментация в голям, херметически 
затворен съд при по-ниска 
ферментационна температура. 
Отделеният при ферментацията СО2 
остава във течността именно поради 
това, че съдът е затворен. Когато 
достигне до 7% ,максимум 9,5%   
алкохолно съдържание, виното се 
охлажда почти до замръзване и по 
този начин ферментацията бива 
прекъсната. 

11,99 лв.
6,13 €

20,99 лв.
10,73 €

1
2

1
2

1
2

СПЕСТИ 17,99 лв.

17,99 лв.
9,20 €

Вземете четен брой Метроединици от този продукт и 
платете на касата само половината цена.

Възможна е комбинация от посочените различни 
видове в рамките на конкретна оферта.

СПЕСТИ 19,99 лв.

19,99 лв.
10,22 €

СПЕСТИ 13,99 лв.

13,99 лв.
7,15 €

5-7оC

5-7оC

5-7оC

5-7оC

5-7оC

5-7оC 5-7оC

16,99 лв.
8,69 €

16,88 лв.
8,63 €

PROSECCO 
MIONETTO
BRUT,
Extra Dry
Италия
ME=1 бр. х 0.75 л

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай за повече информация
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Бели вина България
EXCENTRIC 
SAUVIGNON BLANC
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Красив сламено-жълт 
цвят. Аромат на цитруси, 
грейпфрут, бяла праскова и 
мъх, допълнен от минерални 
нотки. Гладко, нежно и 
стегнато тяло. Плодов 
вкус с приятна свежест и 
атрактивен финал.

Ръчно брано грозде
Произхог: Дунавска равнина.
Алкохол: 13 %

Виното притежава златисто 
жълт цвят с характерен аромат 
и вкус на екзотични плодове, 
и цветисти нотки. Подходящо 
е към пушени сирена, плодови 
салати и различни десерти.

RABISHA
Совиньон Блан; Траминер
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Едноименната серия вина на 
Мидалидаре е своеобразен поклон 
пред природните дадености и 
климатичните условия, характерни 
за село Могилово. Очарованието на 
тази серия е подкрепено визуално 
с красивите едноцветни етикети на 
вината: всеки сорт или бленд има 
своя уникален цвят. 

Белият цвят е запазен за един 
класически бял бордо бленд – 
Совиньон Блан и Семийон.

MIDALIDARE
Совиньон 
Блан&Семийон
МЕ=1 бр. х 0.75 л

MIDALIDARE 
SINERGY
Совиньон Блан & 
Пино Гри
МЕ=1 бр. х 0.75 л
Цвят: Виното е с искрящ, средно 
интензивен жълт цвят със 
зеленикави оттенъци
Аромат: Силен и интензивен нос.  
Долавят се тревисти аромати, 
прясно окосена трева, подправки 
смесени с фин и елегантен аромат 
на дюля.
Вкус : Добра структура и свежест, 
много добре балансирано. Във 
вкусовият аромат се долавя 
нежен и фин аромат на зелени 
подправки, цитрус и дюля.

Тамянка Колекшън на Бургозоне се 
характеризира с аромати на лайм, 
личи, цветя, свежест и елегантност.

COLLECTION SINGLE VINYARD 
TAMYANKA, BURGOZONE
МЕ=1 бр. х 0.75 л

CHATEAU COPSA
AXL
Карловски мискет
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Карловският мискет се 
отглежда в Розовата долина от 
хилядолетия. Той e кръстоска 
между българския сорт 
Димят и немския Ризлинг. 
Tози позабравен местен сорт  
притежава всички качества за 
направа на качествени вина, 
носещи едно неповторимо 
изживяване. Комплексният 
букет съчетава аромата 
на свежи пролетни цветя, 
елегантно и ефирно тяло с 
приятна свежест. Ръчният 
селективен гроздобер 
позволява подбиране на най-
подходящата суровина за това 
вино. Лимитирана серия от 1300 
бутилки.

9,98 лв.
5,10 €

15,49 лв.
7,92 €

18,98 лв.
9,70 €

11,99 лв.
6,13 €

12,98 лв.
6,64 €

14,99 лв.
7,66 €

1
2

Бяло сухо вино от сорта Совиньон Блан 
от собствените лозя на Винекс Славянци. 
Характерен нос на прясно окосена трева, с 
балансирани киселини. 

Вземете четен брой 
Метроединици от този 

продукт и платете на касата 
само половината цена.

Възможна е 
комбинация от 

посочените различни 
видове в рамките на 
конкретна оферта.

EMINE
Бяло, Розе, Червено
МЕ=1 бр. х 0.75 л

СПЕСТИ 14,99 лв.

14,99 лв.
7,66 €

7-9оC

7-9оC

7-9оC 7-9оC

7-9оC

7-9оC 7-9оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай за повече 
информация
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Бели вина България

Нежен зеленикав цвят, експлозия 
от аромати – цветя, роза, личи с 
преплетени цитрусови нотки, сочен 
вкус и освежаващ финал.

Блестящ златист цвят. Атрактивен 
многопластов нос с нотки на 
препечен тост, ванилия и масло, 
приятно обгърнати от тон на 
захаросани ядки, сладки подправки 
и опушено. Тяло с великолепна 
структура, елегантни дъбови нотки, 
ванилия, кокос и масло във вкуса.

COLLECTION SINGLE VINYARD 
TAMYANKA, BURGOZONE
МЕ=1 бр. х 0.75 л

14,99 лв.
7,66 €

19,99 лв.
10,22 €

19,99 лв.
10,22 €

26,99 лв.
13,80 €

18,98 лв.
9,70 €

17,99 лв.
9,20 €

STALLION
SELECTION 

ANGELS ESTATE
Совиньон Блан

МЕ=1 бр. х 0.75 л

Аромат на цитрусови 
плодове, зелени аромати 

на грах, чемшир, аспержи. 
Минералност и тропически 

жълти плодове, ананас, 
круша, маракуя. Плътен и 

стегнат свеж вкус.

14,99 лв.
7,66 €

Искрящ бледожълт цвят с 
приятни зеленикави нюанси. 

Интензивен, свеж аромат, в 
които се долавят типичните за 
сорта аспержи и зелен грах, а 
също ананас и лайм. Тялото е 
плътно, сочно и много добре 

балансирано. Финала е дълъг 
с приятна киселинност и 

спомен за цариградско грозде 
и зелена чушка.

ZITARA
Совиньон Блан

МЕ=1 бр. х 0.75 л

Alexandra BETON EGG 
Chardonnay е вино с голяма 
дължина и многопластова 
структура. Бетонът запазва и 
изразява характеристиките 
на сорта Шардоне. Заради 
неговата неутралност, той 
подчертава минералността 
на това вино, идваща от 
характерния тероар на лозето 
ни в Ракитница с неговите 
високо карбонатни почви, 
подходящо изложение и 
уникален климат.

ALEXANDRA
BETON EGG
Шардоне
МЕ=1 бр. х 0.75 л

ZAARA ESTATE 
DOGMA
Тамянка, Совиньон 
Блан
МЕ=1 бр. х 0.75 л 

Красив лимоненожълт цвят 
със зеленикави нюанси. 
В аромата се усещат бели 
цветчета, мед и билкови 
нотки. Вкусът е цитрусов, със 
сочен и свеж финал.

Най-добро българско Вино 
от местен сорт според 
класацията на Ди Вино топ 50.

LEVENT
Траминер & 
Врачански Мискет
МЕ=1 бр. х 0.75 л 

MIDALIDARE
CALISTA
Шардоне
МЕ=1 бр. х 0.75 л

8-11оC 7-9оC

10-12оC7-9оC

7-9оC

Мидалидаре Совиньон Блан 
Премиум Селекшън изразява 
особеностите на Могилово в 
комбинация с изключителния 
стил на Мидалидаре. Сингъл 
Винеярд вино, произведено 
от най-доброто грозде 
от лозов масив Шипката, 
Премиум Селекшън е 
представител на ароматните, 
тревисто-билкови 
Совиньони, в съчетание 
с интензивно цитрусово 
усещане и разкошен 
минерален завършек.

MIDALIDARE ESTATE
Совиньон Блан 
Премиум
МЕ=1 бр. х 0.75 л

7-9оC7-9оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 
информация



6

Бели вина внос

ZENATO
Soave Classico,

Pinot Grigio
Италия

МЕ=1 бр. х 0.75 л

BIANCO
GRANDE ALBERONE

Pinot Grigio
Италия

МЕ=1 бр. х 0.75 л

BIANCO
AMORNERO

Италия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

VILLA ANTINORI
Италия

ME=1 бр. х 0.75 л

Регион: Тоскана IGT

Сортове: Требиано и Малвазия 
& Пино Блан & Пино Гриджо & 

Райн Ризлинг

Сламено жълто на цвят, виното 
е елгантно и класическо в 

ароматите си, които напомнят 
ананас, праскова и бели цветя. 

Балансирано и пикантно с 
отличителни аромати, това е 

вино доставящо удоволствие.

Дзенато Соаве Класико 
DOC се произвежда в 
провинция Верона, в 
местностите Soave и 

Monteforte, и е бленд 
от 70% Гарганега и 30% 

Шардоне.
Цветът е  бледо 

жълт, със зеленикави 
отблясъци. Букетът 

е интензивен, но и 
деликатен. Вкусът е сух, 

средно плътен и леко 
ароматен.

Виното е с приятен 
сламеножълт цвят. 

Свеж плодов аромат 
на праскова, цитрусови 

плодове и ябълки. 
Вкусът е плътен с добра 

киселинност и мек и 
балансиран послевкус.

Сламеножълт цвят. На 
нос приятни нотки на 
екзотични плодове и 
цитруси със загатнат 

билков аромат. 
Балансирани киселини 

и алкохол. Приятен и 
сочен финал.

Аромат: Аромати на 
бели цветя, ябълка, 

праскова и цитрусови 
нотки.

Вкус: Цветен с 
минерални нотки и 

дълъг финал, средно 
плътен с цитрусови и 

свежи плодове.

RIESLING CRABO
Италия

МЕ=1 бр. х 0.75 л

SAUVIGNON BLANC, 
TENIMENTI CIVA, COLLI 
ORIENTALI DOC FRIULI

Совиньон Блан
Италия

МЕ=1 бр. х 0.75 л

FEUDO ARANCIO
VERMENTINO

Италия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Блед лимонов цвят със 
зеленикави отблясъци. На 

нос е доста интензивно и 
сложно, с тревисти нотки, 

кора от лайм, маракуя, 
бели цветя, бъз и чемшир. 

На небцето е елегантно, 
освежаващо и минерално. 

Много дълъг и приятен 
завършек с всички вкусове, 

уловени като аромати в носа, 
както и с нотка на индийско 

орехче и цариградско 
грозде.

Цвят: Бледо жълт цвят, 
с зеленикави нюанси 

Аромат: Лайм, розов 
грейпфрут, зелена 

ябълка, копър и 
звездовиден анасон.

Вкус: Vermentino има 
висока киселинност, 

приятна, лека 
минералснот и фин 

леко горчив послевкус.

15,98 лв.
8,17 €

17,99 лв.
9,20 €

14,99 лв.
7,66 €

24,98 лв.
12,77 €

18,98 лв.
9,70 €

11,99 лв.
6,13 €

19,99 лв.

11,99 лв.
6,13 €

-40%

7-8оC

7-10оC
7-9оC

7-10оC

7-10оC

7-10оC

7-9оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 

информация
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Бели вина внос

LE VERSANT
Совиньон Блан

Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

1
2

Вземете четен брой Метроединици от този продукт и 
платете на касата само половината цена.

Възможна е комбинация от посочените различни 
видове в рамките на конкретна оферта.

CHABLIS
Emile Durand
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

HENRY WEBER
Riesling, Alsace
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

AUTANTIQUE
Совиньон блан
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Носът е интензивен 
и елегантен, 

преобладават 
плодови аромати 

(зелена ябълка 
и лайм) и солени 

нотки, напомнящи 
за морски въздух 
и студени мокри 

камъни. Завършекът 
е минерален. Атаката 

на небцето е жива. 
Финалът разкрива 

минералност и 
хармонична и 

комплексна структура. 

Гроздето за това вино е 
ръчно брано през нощта, 

следва студена мацерация 
с люспите и пулпата с 

продължителност до 12 часа. 
Пресоването е с пневматична 

преса. Винификацията 
протича в иноксови съдове 
с температурен контрол на 

около 16 градуса Целзий. 
Виното отлежава върху 

фините утайки. Златисто 
жълт цвят със зеленикави 

отблясъци. Ароматът е 
комбинация от цветисти 

нюанси и свежи цитруси с 
много финес и елегантност. 

Вкусът е плътен, но в 
същото време доста свеж 

с преобладаващи бяла 
праскова, манго и нотки 

джинджифил.

FANTAZZY
Совиньон Блан&Роле

Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

СПЕСТИ 19,99 лв.

19,99 лв.
10,22 €

СПЕСТИ 19,99 лв.

19,99 лв.
10,22 €

EXTRAIT 
DE ROMARION

Шардоне, Вионие
Франция

МЕ=1 бр. х 0.75 л

СПЕСТИ 17,99 лв.

17,99 лв.
9,20 €

14,99 лв.
7,66 €

29,99 лв.
15,33 €

7,49 лв.
3,83 €

7-9оC 7-10оC

Интензивен аромат 
на кайсия, праскова, 

мента и загатната 
роза.  Мощен и 

щедър на небцето със 
забележителен финал, 

комплексен, свеж и 
плодов.

Аромат на цитрусови 
плодове, зелени 
аромати на грах, 

чемшир, аспержи. 
Минералност и 

тропически жълти 
плодове, ананас, круша, 

маракуя. Плътен и 
стегнат свеж вкус.

7-9оC

Основните плодови аромати 
са цитрусови, с нотки на лайм, 

както и на зелена ябълка, 
прясно окосена трева и 

тревисти нотки на зелена 
чушка. Вино с мощни вкусови 

усещания за екзотични 
плодове (личи и манго) и 

цитруси (лимон и грейпфрут).

Аромат: Аромати на бели 
цветя, ябълка, праскова 
и цитрусови нотки леки 

петролни нюанси.
Вкус: Цветен с минерални 

нотки и дълъг финал, средно 
плътен с цитрусови и свежи 

плодове.

7-9оC 8-12оC7-8оC
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Бели вина внос
1
2

Вземете четен брой Метроединици от 
този продукт и платете на касата само 

половината цена.

MEDUSA
Вердехо

Руеда, Испания
МЕ=1 бр. х 0.75 л

VINA ESMERALDA
Бяло

Испания
ME=1 бр. х 0.75 л

Сортове: Москател де 
Алехандрия & Гевюрцтраминер

Чувствен, екзотично ухаещ 
нос, с разкошно добре 

очертани първични аромати 
(цветни нотки, рози, лилия), 

допълнени от вторични аромати 
извлечени чрез контролирана 

ферментация. Копринено и 
сочно на небце.

VINA SOL
Совиньон Блан

Испания
МЕ=1 бр. х 0.75 л

MASSALUCA
Гарнача Бланка&Макабеу

Испания
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Цвят: Сламено жълт с 
бляскави отблясъци.

Аромат: Свежи нотки на 
зелена ябълка, цитрусови 

плодове и лек намек за 
праскова, създаващи 

привлекателен и жив букет.
Вкус: Лек и освежаващ, с 
хармонична киселинност 
и плодови нюанси, които 

оставят приятно усещане на 
небцето.

В аромата си, Massaluca  разкрива 
комплексни от плодови аромати, 

с подчертано изявени нотки 
на лайм и грейпфрут, които се 
сливат с деликатни флорални 
нюанси и фин намек за мента. 

Още при първата глътка, лекотата 
и свежестта му са впечатляващи, 

подкрепени от жизнена 
киселинност, която придава 

чудесен баланс. Характерната му 
минералност се разкрива фино в 

продължителен финал.

Светло жълт цвят със 
зеленикави отблясъци. Аромати 

на тропически плодове и 
цветя. Във вкуса има нотки 

на зряло манго, ябълка и 
пъпеш. Хармонично вино с 
балансирана киселинност.

Опитайте с козе сирене, свежи 
салати или морски дарове.

CASA SANTOS LIMA
SAUVIGNON BLANC

Португалия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Сорт: 100% Вердехо.

Вино със 
зеленикавожълт цвят 
и среден интензитет. 

Интензивен аромат на 
бели цветя, жасмин. 

Бели плодове, 
цитрусови плодове и 

нотки на билки като 
дафинов лист, копър и 

суха трева. Свеж вкус 
с цитрусов и цветен 

послевкус.

Зеленикави тонове, типични 
за гроздето Вердехо. В 

аромата се усещат нотки 
на зелени подправки с 

плодови нотки. На вкус е 
леко горчиво, което, заедно 
с естествено балансираната 
му киселинност, ви кани да 

продължите да го отпивате.

RAMON BILBAO
VERDEJO
Испания

МЕ=1 бр. х 0.75 л

NO LIMITЕ
Безалкохолно вино 0%

Португалия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Опитайте Бяло безалкохолно 
вино no limit със завладяващ 

аромат на маракуя и свежи 
цитрусови нотки, ухаещото на 

ягоди и малини Розе Но Лимит 
или червеното безалкохолно 

вино Но лимит с аромат на 
горски плодове, ванилия и 

опушени нотки.

СПЕСТИ 15,98 лв.

15,98 лв.
8,17 €

19,98 лв.
10,22 €

12,98 лв.
6,64 €

14,99 лв.
7,66 €

9,98 лв.
5,10 €

13,99 лв.
7,15 €

15,48 лв.
7,91 €

7-9оC

7-9оC

7-9оC

7-9оC

8-10оC

7-9оC 7-9оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 

информация
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Бели вина внос

Лимоненожълт цвят със 
зеленикави оттенъци. Хладен 

нос с преобладаващи тревисти 
нотки на чемшир и самардала. 
Цитрус и загатната маракуя.

Изключително добри киселини, 
добре интегриран алкохол  и 

леко и сочно тяло.

Лимоненожълт цвят със зеле-
никави оттенъци. На нос с пре-
обладават цитрус, цариградско 

грозде и лист на домат.
Изключително добри киселини, 

добре интегриран алкохол  и 
леко и сочно тяло с допълни-
телно усещане за екзотични 

плодове и подправки.

ALTO HUAPI, LEYDA
SAUVIGNON BLANC

Чили 
МЕ=1 бр. х 0.75 л

1
2

Вземете четен брой Метроединици от този продукт и 
платете на касата само половината цена.

Възможна е комбинация от посочените различни 
видове в рамките на конкретна оферта.

CASA SOLIS
RESERVE

Совиньон Блан, 
Шардоне

Чили
МЕ=1 бр. х 0.75 л Безапелационният лидер 

на серията вина Грюнер 
Велтлинер е отражение на 

сортовото предпочитание 
да расте върху льос – 
„елексирът“ на Долна 

Австрия за гроздето, давайки 
най-доброто изражение в 

ароматен и киселинен аспект 
вино. Мускателер е местен 

ароматен сорт, който очарова 
със свеж аромат, плътно тяло 

и гъвкавост при комбиниране 
с храни. Ризлингът от 

серията е с наситен кайсиев 
аромат и силно изразена 
минералност. Совиньон 

Бланът е елегантен, свеж и 
жив. Прекрасна компания за 

риба и морски деликатеси. 
Шардонето е за тези които 
предпочитат по плътни и в 
същото време свежи вина 

с „кремообразна“ текстура, 
направени да придружат 

всички кулинарни изкушения 
от бели меса, гриловани 

риби, сирена и запеканки със 
зеленчуци и сметана.

SCHLOSS BOCKFLIESS
Австрия

ME=1 бр. х 0.75 л

RESOLUTION BAY 
Совиньон Блан

Малборо,
Нова Зеландия

МЕ=1 бр. х 0.75 л

RABBIT ISLAND
Совиньон Блан
Нова Зеландия

МЕ=1 бр. х  0.75 л

MIDALIDARE
Совиньон Блан Сингъл 

Винярд
Малборо,

Нова Зеландия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Midalidare New Zealand 
Marlborough Sauvignon 

Blanc е регионално 
сортово бяло вино Сингъл 
Винеярд Совиньон Блан от 
лозов масив Крейглохарт, 

Марлборо, Нова Зеландия, 
произведено от винарския 

екип на Мидалидаре.
Мидалидаре Нова Зеландия 

Марлборо Совиньон 
Блан разкрива пищни 

аромати на лайм, касис и 
морски бриз. Вкусовият 

аромат на цитрусови 
плодове и маракуя се 
подлсилва от солена 

свежест. В устата е плътно, 
отлично балансирано, с 

възхитително дълъг финал.

Вината от Rabbit Island са 
известни с тяхната чистота 

на вкус и висока степен 
на качество. Отразявайки 

уникалните характеристики 
на земите и климата, от 

които произхождат, те 
представляват истинската 
същност на винарството в 

района.
На цвят, Rabbit Island Sauvi-
gnon Blanc е с бледозелен 
до сламено-жълт оттенък. 
Ароматът му е доминиран 
от цитруси и тропически 
плодове. В устата виното 

е живо, с изразена 
минералност и хармоничен 

завършек.

Аромат на цитрусови 
плодове, зелени аромати 

на грах, чемшир, аспержи. 
Минералност и тропически 

жълти плодове, ананас, 
круша, маракуя. Плътен и 

стегнат свеж вкус.

СПЕСТИ 24,98 лв.

24,98 лв.
12,77 €

СПЕСТИ 15,98 лв.

15,98 лв.
8,17 €

СПЕСТИ 19,99 лв.

19,99 лв.
10,22 €

14,99 лв.
7,66 €

20,15 лв.
10,30 €

19,99 лв.
10,22 €

7-9оC

7-9оC 7-9оC7-9оC

7-9оC
7-9оC
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YAMANTIEVS’
Розе
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Сорт:Пино Ноар
Цвят: Красив, нежен 
розов цвят
Аромат: Свеж и сочен 
нос с нотки на зрели 
череши и зелени билки

Розе България
SALTY HILLS
Розе, Бяло, Червено
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Вино, сътворено от 
три сорта грозде 
Каберне Совиньон, 
Каберне Фран и 
Сира. Розе Солените 
Хълмове е изтъкано от 
деликатност. Нежният 
цвят е прелюдия към 
аромати на току- що 
откъснати горски 
ягоди , зряла вишна и 
джинджър. Нюансите 
на захаросан цитрус 
балансират плодовата 
сочност на виното и 
преливат в невероятно 
дългия и нежен финал.

STALLION
Розе
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Каберне фран – 70% 
Гренаж- 25% Сира – 
5%. Розе с кварцов 
цвят и блясък, със 
свеж и жизнен 
аромат. Експлозивен 
и комплексен бленд 
от свежи горски 
плодове, цитруси, розов 
грейпфрут и нюанси 
на барут. Вино със 
завладяваща атака и 
изявена минералност 
във вкуса, съпроводен 
от продължителен и 
свеж финал.

SANTA SARAH
ROSE
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Сорт: Каберне Совиньон & 
Пино Ноар & Мавруд
Цвят: Нежен бледо розов 
цвят.
Аромат: Аромат на ягоди, 
касис и цитруси и цветни 
нюанси.
Вкус: Елегантен плодов 
вкус на цитруси и червени 
горски плодове. Нежно и 
ефирно тяло.

Фин, комплексен аромат, 
съчетаващ нюанси на 
грейпфрут, мъх от зелена 
праскова, чушка и свежи 
горски плодове. 

Сорт: 100% Мавруд
Цвят: Бледорозов, с красиви 
сивкави отблясъци
Аромат: Ароматът  се отличава 
с деликатни цветисти акценти, 
сочни тропически плодове, 
смолист аромат и мъх

TERRA TANGRA
Розе
МЕ=1 бр. х 0.75 л

CONTEMPLATIONS
Розе

МЕ=1 бр. х 0.75 л

16,49 лв.
8,43 €

17,99 лв.
9,20 €

15,49 лв.
7,92 €

25,99 лв.
13,29 €

12,68 лв.
6,48 €

10,99 лв.
5,62 €

12,98 лв.
6,64 €

7-11оC

PURE PINK
Розе

МЕ=1 бр. х 0.75 л

7-11оC

Сорт: Сира&Мурведър
Нос: Виното се 

характеризира с 
бледорозов кристално 
- красив и нежен цвят с 
нюанс на розова перла.

Аромат: Фин, нежен 
аромат на пролетни 

цветя и летни плодове.
Вкус: Елегантен вкус 

с обем, сочна сладост, 
хармония, галещ и 

свеж финал с траен 
плодов акцент на бяла 

праскова.

7-11оC

7-11оC 7-11оC

7-11оC 7-11оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 
информация
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Розе внос

L’ATELIER №10
Розе
Франция
ME=1 бр. х 0.75 л

Сорт: 100% Souvignier Gris
Малко популярният сорт 
Совиние Гри е кръстоска на 
Сейвал Блан и Зарингер от 
началото на 80-те години на 
миналия век. Изключително 
подходящ е за направата на 
свежи розета с аромат на 
праскова, пъпеш и грейпфрут 
и все повече производители 
откриват потенциала на сорта. 
Такъв е и случаят с новото 
бижу в портфолиото на 
Фонкальо. Освен модерният, 
кристално чист розов цвят 
и ароматите по-горе, виното 
има структура на качествен 
Совиньон Блан с прекрасните 
си свежи киселини и в 
същото време текстура на 
Провансалско розе. 

1
2 Вземете четен брой Метроединици от този 

продукт и платете на касата само половината цена.

ROSE PIQUEPOUL
Розе

Франция
ME=1 бр. х 0.75 л

SCREAMING DEVIL
Розе

Кот Де Прованс, 
Франция

ME=1 бр. х 0.75 л
 Едно истински красиво  
и съблазнително розе,  

като самият Дявол.
Светът на розовите вина 

е изпълнен с Ангели и 
Screaming Devil  е тук,  

за да Ви покаже другата 
страна на розетата.

Консумирайте отговорно, 
но без никакъв страх!

14,99 лв.
7,66 €

Вино с елегантен розов цвят. 
Деликатен нос, в който се смесват 

нотки на сочни мандарини, фини  
черешови аромати и загатнати 

цветисти нюанси. На вкус се 
отличава със своята откровеност и 
„смилаемост“. Неговата качествена 

„винена плът“, едновременно 
богата и добре структурирана, 
предлага най-задоволителното 

вкусово изживяване.      

LA SANTONNIERE 
ROSE, COTES DE 

PROVANCE
Розе

Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

19,99 лв.
10,22 €

29,99 лв.
15,33 €

M DE MINUTY
Розе

Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л 

Сорт: Гренаш, Сенсо и Сира   
Минюти Розе принадлежи на 

емблематичната изба от Côtes 
de Provence, Chateau Minuty и 

изразява изцяло стилът на Chateau 
Minuty - комбинация от свеж, 
натурален плод и интензивни 
аромати. Великолепно вино, 

носещо удоволствие.
Описание: Блед цвят. Интензивност 

от ненаситни аромати на кори 
от портокал и френско грозде. 

Заоблено, с приятна киселинност 
и свежест.

СПЕСТИ 19,99 лв.

19,99 лв.
10,22 €

СПЕСТИ 19,99 лв.

19,99 лв.
10,22 €

LE VERSANT
Розе

Франция
ME=1 бр. х 0.75 л

Етикетът на лимитираната серия розе 
Le Versant тази година е дело на 

Ейми Джоунс – известна американска 
дизайнерка от френски произход, която 

е създала много от познатите ни дизайни 
на Дисни, Лего, BIC и т.н. Розе Le Ver-

sant е в традиционния за Фонкальо стил 
с деликатен нос, сатенено тяло и свеж 

послевкус с ментова нотка. 

14,99 лв.
7,66 €

7-13оC

7-9оC

7-11оC 7-11оC 7-11оC

Аромат: нежни 
розови листенца, 
люлякови цветове, 
пъпеш и манго. 
Вкус: експлозивен, 
екзотичен, пълен със 
свежест, цитрусов 
(лайм) финал.

7-13оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 
информация



12

Червени вина  България YAMANTIEVS
OF IVAILOVGRAD

РЕЗЕРВА
МЕ=1 бр. х 0.75 л

50% Мерло 50% Каберне 
Совиньон

Много интензивен, 
тъмен гранатово чeрвен 

цвят с гланц.
“Солен” нос с нотки на 

печена синя слива, кафе, 
солен бадем (лешник), 

бял риган и сладък 
тютюн.

Сочно и стегнато тяло. 
Развито и благородно 

във вкус и елегантен 
“черен финал” - какао, 

черен плод и кафе.

Наситен гранатов цвят.
Сложен нос с акценти 
на виолетки, червени 
горски плодове и лек 

нюанс на ванилия. Фино 
тяло с добра структура 

с нюанси на горски 
плодове, подправки, 
добър финал с леко 

зърнисти танини.

FOUR FRIENDS RESERVE
MERLOT&SYRAH

МЕ=1 бр. х 0.75 л

MIDALIDARE
MOGILOVO VILLAGE
МЕ=1 бр. х  0.75 л

RUBIN BACHOVOVTO
МЕ=1 бр. х  0.75 л

Сорт: Бленд от 55% Каберне 
Совиньон от Каралиец, 40% Мерло 
от Каралиец и 5% Пти Вердо от 
Шипката.
Дегустационни бележки: Наситен 
тъмно червен цвят с рубинени 
оттенъци. Комплексен, пикантен, 
атрактивен букет с плодови 
аромати на боровинка, зряла черна 
череша и черница, подсилени 
от нотки на черен и зелен пипер, 
елегантен дъб и сушени билки. Във 
вкуса преобладават плодово-
пикантни аромати на зрели и 
сушени плодове, пипер и ванилия. 
Финалът е продължителен, 
а послевкусът – пикантен и 
настойчив. Обемно и сочно в устата, 
Могилово Вилидж е вино със 
средно до плътно тяло, отличен 
баланс и кадифени танини.

YAMANTIEVS
OF IVAILOVGRAD
Каберне Фран
МЕ=1 бр. х  0.75 л

Тъмнорубинен цвят с 
керемидени оттенъци. 
Дискретен, но комплексен и 
елегантен нос, с нюанси на 
черна череша, касис, червена 
чушка, орехов ликьор и кафе. 
Свежо и гъвкаво в устата с 
добра киселинна структура и 
зрели, кадифени танини.

Красив, леко интензивен 
рубинен цвят, нежен  аромат 
на дребни червени плодове, 
доминиран от малина, фин 
смолист тон, подчертана, но 
мека свежест и лека структура.

15,98 лв.
8,17 €

14,99 лв.
7,66 €

13,99 лв.
7,15 €

12,98 лв.
6,64 €

15,59 лв.
7,97 €

CHATEAU COPSA
Кюве Руж
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Това вино е резултат от купажирането на вината от сорта 
Мерло и Каберне Совиньон. Цветът е плътен, дълбок, 
рубинено червен. Елегантният аромат на узрели черни и 
червени плодове е подкрепен от ароматите на подправки, 
дим и месни тонове. Тялото е добре балансирано с меки 
и обли танини, в резултат на контакта с дъб. Виното 
притежава много добър потенциал за стареене.

25,99 лв.
13,29 €

18-20оC

18-20оC 18-20оC

16-20оC 16-18оC

16-18оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 
информация
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Червени вина  БългарияMIDALIDARE 
PREMIUM SELECTION

SYRAH&MALBEC, 
TANNAT&MERLOT,

МЕ=1 бр. х 0.75 л

Сира&Малбек е сочно, елегантно 
и свежо вино, с плътно тяло и меки 

танини. Вкусовият аромат е плодово-
пикантен, с нотки на черешов конфитюр, 

пипер и ванилия. Финалът е плодов, с 
продължителен пикантен послевкус.

LE TERRE
KATARZYNA
МЕ=1 бр. х 0.75 л
Виното се характеризира с 
интензивен червен цвят с виолетов 
оттенък. Ароматът е зрял и 
концентриран с нюанс на черни 
плодове, касис, подправки, кожа и 
черен шоколад. Във вкуса виното 
се характеризира с баланс и 
елегантност, като вкусовия аромат 
кореспондира напълно с ароматния 
профил на виното. Финалът на 
виното е фин и дълготраен. Виното 
има потенциал за отлежаване в 
бутилката, което допълнително 
ще развие и разкрие неговата 
органолептична стойност.

KORTEN WINES
Мерло, Сира, 
Каберне Совиньон
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Виното има прекрасен  гранатово - червен цвят с 
топъл оттенък. Ароматът разкрива приятен бутилков 
букет с доминиращи червени горски плодове, череша, 
сладки подправки и елегантна барикова зрялост.  
Вкусът е плътен и богат с галеща мекота, отлична 
хармония, кадифени танини и впечатляваща зрялост.

LE VOYAGE
KATARZYNA
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Забележителен виолетово-червен цвят. Носът 
е плетеница от зрели червени и черни плодове, 
подправки и приятно усещане за дървесина. 
Виното е сочно, обемно с интензивен вкусов 
аромат и дълготраен послевкус. Виното се 
съчетава много добре с отлежали сирена, 
пикантни ястия или червени меса.
Сортов състав: Каберне Фран – 70%; Сира – 30%

Сортове: 50% Мавруд, 30% Каберне 
Совиньон, 20% Сира
Специфики: Ръчно бране и 12 месеца 
отлежаване в бъчви от Български дъб
Описание: Интензивен и плътен червен 
цвят. Богат и наситен аромат на черни 
плодове с пикантни нотки, пипер и 
ванилия. Плътно тяло.

Енира Резерва е купаж от Мерло, Сира, 
Каберне Совиньон и Пти Вердо.
Вино с рубинен цвят с меки отблясъци. 
В носа се долавя трансформиран плод, 
опушено месо и канела.
Елегантно тяло с кадифени танини и 
приятна соленост, дълъг послевкус с 
намек за вишна.

THREE 
GENERATIONS
ЗАГРЕЙ
МЕ=1 бр. х  0.75 л

ENIRA
RESERVE
ME=1 бр. х 0.75 л

19,99 лв.
10,22 €

20,48 лв.
10,47 €

19,99 лв.
10,22 €

17,99 лв.
9,20 €

18,98 лв.
9,70 €

25,99 лв.
13,29 €

18-20оC 18-20оC

18-20оC

18-20оC 18-20оC 18-20оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 
информация
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Червени вина  България
MIDALIDARE
GRAND VINTAGE
Сира
МЕ=1 бр. х 0.75 л
Най-качественото грозде от 
всяка реколта, най-подходящите 
сортове за тероара на лозов 
масив Дабовец, най-добрите 
лозя, сертифицирани за 
биологично производство - 
това е серията Grand Vintage. 
Три сортови червени вина с 
изключителна индивидуалност, 
носещи в себе си частица от 
природата на село Могилово и 
страстта на Мидалидаре: Сира, 
Малбек и Каберне Фран.

ENCORE
Сира

МЕ=1 бр. х  0.75 л

KATARZYNA
SEVEN GRAPES

МЕ=1 бр. х  0.75 л

Искрящ, дълбок, 
пурпурен цвят. Богат 

аромат на тютюн, нотки 
на зрели червени 
плодове и добре 

интегриран дъб. Мощно 
тяло с кадифен вкус, 

дълъг запомнящ се 
финал с меки танини.  

Виното  има потенциал 
за отлежаване в бутилка.

TERRA TANGRA
ROTO
Каберне Совиньон  & 
Мерло & Каберне Фран 
& Сира &  Мавруд
МЕ=1 бр. х  0.75 л

Вино направено от пет сорта 
грозде Каберне Совиньон със 
своите характерни танини, Мерло 
- правещо го меко и заоблено, 
Каберне Фран - със спиращ дъха 
аромат, Сира и българския сорт 
Мавруд. Виното е направено в 
специални 400 литрови френски 
бъчви наречени “рото”, тъй като 
по време на винификацията 
се въртят ръчно за по-добро 
оформяне на аромати, пълно тяло, 
богат и елегантен завършек. 

BLACK SHADOW
Мерло&Каберне 

Совиньо&Каберне 
Фран&Пти Вердо
ME=1 бр. х 0.75 л

Плътен гранатово червен 
цвят. Атрактивен нос 

с нотки на млечен 
шоколад, сини сливи, 

ликорис, къпина. Обло, 
сочно тяло със сатенени 

танини, с пикантен и 
дълъг финал оставящ 

спомен за какао и 
ванилия. Виното има 

сериозен потенциал за 
стареене.

SOLITAIRE
Мерло
МЕ=1 бр. х  0.75 л

Солитер се произвежда от 
реколта от избрани лозя. 
Характерно за това уникално 
“бижу” е неговата специфична 
и прецизна обработка 
– гроздобер в касетки, 
ферментация в малки дъбови 
съдове, ръчна кошова преса, 
18 месеца съзряване в 220 
л. бъчви от благороден дъб 
и отлежаване в бутилка до 
появата му на пазара.

17,99 лв.
9,20 €

24,98 лв.
12,77 €

34,99 лв.
17,89 €

29,99 лв.
15,33 €

54,98 лв.
28,11 €

43,99 лв.
22,49 €

BOURGOZONE THOMAS
SINGLE VINEYARD
Гъмза
МЕ=1 бр. х  0.75 л

Винификация: студена 
предферментационна мацерация, 
контролирана ферментация
Отлежаване: Български дъб 6 
месеца
Цвят: Лек рубинено-лилав цвят
Аромат: Касис, вишна, сухи 
горски листа, подправки, 
шоколад и тютюн
Вкус: Червена боровинка, вишна, 
нар, касис, подправки и черен 
шоколад

19,99 лв.
10,22 €

18-20оC

18-20оC

16-18оC

18-20оC

18-20оC

18-20оC 18-20оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 

информация
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Червени вина  внос

LES CAUSSES 
D’OLT,
CAHORS
Малбек
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

1
2 Вземете четен брой Метроединици от този продукт и 

платете на касата само половината цена.

LES GRAINS
Пино Ноар, Сира
Франция
ME=1 бр. х 0.75 л

LES 2 CRETES
CORBIERES
Сира&Гренаш&Каринян
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Corbieres AOC  е регион в Южна 
Франция, Лангедок и Русийон. 
Известен е с производството 
на качествени червени вина от 
сортовете Каринян, Сира и Гренаш.
Гроздето за това вино идва от 
масиви намиращи се в подножието 
на хълмове достигащи до 500 
м надморска височина. По този 
начин се създава една добра 
температурна разлика между дневни 
и нощни показатели и това от своя 
страна дава възможност за пълна 
физиологична зрялост на плода, с 
натрупване на феноли и захари, но 
в същото време с добри киселинни 
нива. В резултат виното е с плътен 
рубинен цвят с виолетови оттенъци, 
с преобладаващи плодови нюанси и 
загатнати тонове на подправки и дим. 
Комбинирайте Ле Ду Крет с печена 
патица, гриловани меса и зеленчуци, 
меки до средно зрели сирена.

VACQUEYRAS CUVEE 
PRESTIGE
Червен купаж
Франция
ME=1 бр. х 0.75 л

В съседство на Шатоньоф 
дьо Пап, останала в сянката 
на величието на “по-големия 
брат’”се намира апелацията 
Вакерас. Най-хубавото нещо 
свързано с вината от региона 
е, че са изключително добре 
позиционирани като цена и 
качество. Неслучайно Вакерас 
е наречен „ Шатоньоф-дьо-Пап 
за бедни“. Цените са до няколко 
пъти по-ниски, но качеството е 
завидно високо. Основен сорт 
във виното е Гренаш, подкрепен 
от жизнена и пиперлива Сира. 
Другите допустими сортове за 
направата на този еликсир са 
Мурведър, Сензо. Мускардин, 
Куноа, но в изключително 
малки пропорции и главно за 
балансиране на таниновите и 
киселинните нива във вината 
Вакерас.

ARMAND D’ARTOIS
CHATEAUNEUF 
DU PAPE
Франция 
ME=1 бр. х 0.75 л

Цветът е плътен, 
гранатово червен. На 
нос се характеризира 
със силни аромати на 
подправки и зрял черен 
плод, които разкриват 
богато, мощно тяло, 
обгърнато с по-деликатна 
фино вплетена танинова 
структура. Богато, 
многопластово и гладко 
на небце, то разкрива 
интензивни подобни 
на ликьорис аромати.  
Опитайте с едър 
дивеч или патица по 
ловджийски.

Сорт: Пино Ноар 
Цвят: Тъмно-малинено червен цвят 
Аромат: Елегантен, плодов и цветист 
с леки ядкови нюанси.  
Вкус: Леко, елегантно тяло. Усещане 
за череша и печени лешници, на 
фона на свежи киселини и меки 
танини. 

COTES DU RHONE
ARMAND DARTOIS
Франция
МЕ=1 бр. х 0.75 л

10,99 лв.
5,62 €

39,99 лв.
20,45 €

21,99 лв.
11,24 €

14,99 лв.
7,66 €

СПЕСТИ 13,99 лв.

13,99 лв.
7,15 €

СПЕСТИ 13,99 лв.

13,99 лв.
7,15 €

16-18оC

18-20оC 18-20оC

17-19оC 16-20оC

16-18оC
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Червени вина  внос
CONTE DI CAMPIANO
Неро д’Авола&Сира
Италия
ME=1 бр. х 0.75 л

Сорт: Неро д‘Авола, Сира 
Цвят: Плътен рубинено-червен цвят 
Аромат: Комплексни аромати 
на зрели черни плодове, слива, 
череша и малина. Загатнати тонове 
на подправки и теменужка. 
Вкус: Богат, балансиран, плътен.  

CONTE DI CAMPIANO 
NEGROAMARO 
APPASSIMENTO
IGT SALENTO
Италия
ME=1 бр. х 0.75 л

Цвят: Плътен, рубинено-червен с 
оттенъци на нар.
Аромат: Интензивен аромат с 
преобладаващи презрели дребни 
червени и черни плодове и пестил 
от сини сливи. Шоколадови 
нюанси, индийско орехче и 
ванилия.
Вкус: Плътно и мощно тяло, меки, 
кадифени танини с леко нагарчащи 
лешници и бадеми във финала.

AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA
Италия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

AMORNERO ROSSO
Италия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

GRANDE ALBERONE
ROSSO
Италия
МЕ=1 бр. х 0.75 л

CHOCOLATE TUBE
Примитиво
Пулия, Италия
ME=1 бр. х 0.75 л

Червено вино Амароне Le Col-
line Dei Filari е италианско сухо 
червено вино. Характеризира 
се с рубинено червен цвят с 
интензивен букет от плодове, 
канела и какао. Комбинирайте 
това червено вино с ястия 
с червено месо, богати на 
подправки, плътни сосове и 
твърди сирена.

Интензивен рубиненочервен 
цвят. Очарователен нос с 
нотки на черна череша, къпина 
и зрели червени плодове. 
Заоблено и балансирано тяло с 
меки танини.

Наситено червен цвят, аромати на зрели червени 
плодове и подправки. Таниново тяло, добре интегриран 
алкохол, добри киселини и балансирана сладост.

Цвят: Наситен пурпурно-червен 
Аромат: Ароматът на виното е интензивен, плодов и пикантен, с 
отчетливи нотки на слива, касис, череша, женско биле и горчив 
шоколад. След декантиране и достатъчно време за аерация се 
прокрадват и нотки на пипер и лавандула.
Вкус: Кореспондира с носа. Финалът остава впечатление за 
сладост, докато в същото време  е богат на нотки на къпина, 
боровинка и череша, с нежни танини и умерена киселинност.

12,98 лв.
6,64 €

14,99 лв.
7,66 €

34,99 лв.
17,89 €

18,99 лв.
9,71 €

14,99 лв.
7,66 €

12,98 лв.
6,64 €

18-20оC 18-20оC18-20оC

18-20оC 18-20оC

18-20оC
АРОМАТЕН 

ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 
информация
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Червени вина  внос

1
2 Вземете четен брой Метроединици от този продукт и 

платете на касата само половината цена.

Възможна е комбинация от посочените различни 
видове в рамките на конкретна оферта.

CANO, PAGOS DEL RAY, 
ТЕМПРАНИЙО
Испания
ME=1 бр. х 0.75 л

DOURO DIVERSUS 
RESERVA
Червено, Бяло
Португалия
ME=1 бр. х 0.75 л

Наситен черешово-червен 
цвят с лилави оттенъци. 
Аромати на червени и черни 
горски плодове, подправки 
и какао. Балансирано тяло с 
меки танини и сочен финал.

Сортове:  Турига На-
сионал, Турига Франка, 
Тинта Барока, Сусао                               
Плътен рубинено червен 
цвят. Аромати на касис, 
къпини, мока и дафинов 
лист. Мощно тяло с 
комплексен характер 
и много потенциал за 
развитие.

Опитайте тези три шедьовъра, 
направени като по учебник в 
апелация Лишбоа.
Свежият Малбек, със загатнати 
ментови нюанси на фона на 
свежа, зряла боровинка.
Пиперливата Сира, със ком-
плексни аромати на подправки, 
пушек и цветя или копринено 
мекото Мерло с усещането за 
касис, ванилия и шоколад.

CASA SANTOS LIMA
Малбек, Мерло, Сира
Португалия
ME=1 бр. х 0.75 л

13,99 лв.
7,15 €

14,99 лв.
7,66 €

LAB
Резерва
Португалия
ME=1 бр. х 0.75 л
Това е един много 
комплексен и 
висококачествен 
купаж от космоплитите 
Каберне Совиньон и 
Сира и най-престижния 
Португалски сорт – 
Турига Насионал.
Цветът е наситен, 
плътен тъмно-
червен. Ароматите 
са с преобладаващи 
червени зрели плодове, 
подправки, пушек и 
ванилия(резултат от 
отлежаването във 
Френски дъб). Тялото 
е плътно с добри 
киселинни нива, зрели 
танини и много добре 
интегриран алкохол. 

СПЕСТИ 15,98 лв.

15,98 лв.
8,17 €

СПЕСТИ 13,99 лв.

13,99 лв.
7,15 €

СПЕСТИ 19,99 лв.

19,99 лв.
10,22 €

Сорт: 85% Гарнача Тинта, 
10% Сира, 5% Каринян 

Цвят: Наситен, 
пурпурно-червен с 

лилави отенъци 

Аромат: Интензивен, 
комплексен с 

преобладаващи зрели 
червени плодове 

Вкус: Плътно тяло с 
опушени нюанси, сушени 

череши, сладникави 
подправки, ванилия. 

 

LA SASTRERIA 
Червено, Бяло, Розе 

Испания
МЕ=1 бр. х 0.75 л

СПЕСТИ 12,98 лв.

12,98 лв.
6,64 € Едно наистина ГОЛЯМО вино.

В него всичко е много интензивно 
и в същото време изключително 
балансирано.

GRAN FORTISSIMO
Турига 
Насионал&Сира& 
Аликант Буше
Португалия
ME=1 бр. х 0.75 л

18-20оC 18-20оC

18-20оC 18-20оC

18-20оC

18-20оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 
информация
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Червени вина  внос

1
2

Вземете четен брой Метроединици от този продукт и 
платете на касата само половината цена.

Възможна е комбинация от посочените различни 
видове в рамките на конкретна оферта.

MEGA ZIN
Зинфандел 
Калифорния, САЩ
МЕ=1 бр. х 0.75 л

Сухо тъмно червено вино от 
Central Valley, Калифорния, 100% 
Зинфандел, от 2018 г. 
Ферментирало е в големи дъбови 
бъчви, което му придава комплексен 
характер. Отлежало е 6 месеца в 
бъчви от американски дъб, което е 
допринесло за балансирани 
танини и нежен завършек. Ароматът 
е изкушаващ - горски плодове, 
дъбови  нотки и освежаващо 
балансирани мента и ванилия. 
Вкусът е богат – пикантен, усещат 
се черни боровинки, зрели сливи и 
свежи малини. 

PURCARI
Каберне Совиньон
Молдова
ME=1 бр. х 0.75 л

Аромат на черни плодове и екзотични подправки. 
Вкусът е доминиран от шоколад, касис,черен пипер 
и сушенки. Виното се съчетава перфектно с меса на 
скара,агнешки котлети,пържола или ростбиф.

ERRAZURIZ
Карменер
Чили
ME=1 бр. х 0.75 л

CASA SOLIS
RESERVA
Карменер, Мерло, 
Каберне Совиньон
Чили
ME=1 бр. х 0.75 л

Ерасурис Истейт Карменер е с 
дълбок виолетово-черен цвят, 
с интензивен аромат на типич-
ните за сорта характеристики, 
като черни плодове, препечени 
чушки и соев сос, които се 
преплитат с нотки на шоколад 
и препечено кафе. Аромат-
но-вкусовото богатство на 
този карменер го превръща 
в изключително приятно и 
вкусно вино. Добре балансирано, 
с приятелски танини и финал, 
носещ удоволствие.

MAPLE&ASH 
PINOT NOIR
Калифорния
САЩ
МЕ=1 бр. х 0.75 л
Произведено от 100% Pinot Noir, 
Maple & Ash Pinot Noir притежава 
елегантен и изтънчен вкусов 
профил. 
Насладете се на зрелите нотки на 
череша и ягода, които са елегантно 
балансирани с фина пикантност. 
Меки танини и свежест допълват 
характера на червените горски 
плодове на виното и добавят леко 
пикантна и опушена нотка на 
виното. 

NO BULL 
КАБЕРНЕ СОВИНЬОН
Калифорния, САЩ
МЕ=1 бр. х 0.75 л 
Плътно червено вино от Central 
Valley, Калифорния, 100% Каберне 
Совиньон, реколта 2017 г. Създа-
дено е от внимателно подбрано 
грозде, ферментирало в съдове 
от неръждаема стомана. Отле-
жало е в бъчви от американски 
дъб за 6 месеца.
Ароматът е с умерен интензи-
тет, усещат се къпини, зрели 
черни плодове, леко загатнат 
пушек и ванилия.
Вкусът е плътен и богат, с 
интензивни плодови нотки, леко 
напомня за тъмни боровинки и 
отново опушени нотки и вани-
лия, идващи от отлежаването в 
барик. Финалът е продължите-
лен и сочен.

СПЕСТИ 15,98 лв.

15,98 лв.
8,17 €

14,99 лв.
7,66 €

17,99 лв.
9,20 €

12,98 лв.
6,64 €

19,99 лв.
10,22 €

14,48 лв.
7,40 €

18-20оC

18-20оC
18-20оC

18-20оC 16-18оC

18-20оC

АРОМАТЕН 
ПРОФИЛ

Сканирай 
за повече 

информация
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CAVANZA
Каберне Совиньон, 
Карменер, Розе, 
Шардоне
Чили
МЕ=1 бр. х 0.75 л 

CAVANZA
Каберне Совиньон, 
Карменер, Розе, 
Шардоне
Чили
МЕ=1 бр. х 0.75 л 

19,99 лв.
10,22 €

19,99 лв.
10,22 €

Хладилна витрина GSC2
	нето капацитет : 347 л
	климатичен клас : 4
	размери на рафта : (Ш x Д x В) 534 x 380 x 45
	клас на енергийна ефективност на ЕС - D
	консумация на енергия : 1.94 kWh/24h
	материал на корпуса : стомана
	макс. натоварване на рафт : 40 кг
	ниво на шума: <70 dB(A)
	брой решетки/рафтове/кошници : 4
	мощност 180 W / 220-240 V
	температурен диапазон в 2°C до 8°C
	вътрешно LED осветление
	хладилен агент : Р600а
	заключване

Хладилна витрина бар GPC1088 
	нето капацитет 88 л
	мощност: 0,56 кW/24h; 230V
	ниво на шум: 40 dB(A)
	температурен диапазон 4°С  до 18°С
	климатичен клас 4 (30o/55% относителна влажност)
	светодиодно вътрешно осветление
	външен размер (ш/в/д) 430х830х490 мм

Шампаниера

	диаметър 23 см
	неръждаема стомана
	4.6 л
	кръгли дръжки

Охладител 
за вино

Тирбушон голям

	17 см
	лостов

	стъкло
	 27,5 см

Гарафа CELEBRATION

Чаши Carree 	6 бр./оп
	стъкло

обем
530 мл за бордо
420 мл за бургундско
290 мл за бяло вино
220 мл за шампанско
380 мл за червено вино

11,99 лв.
6,13 €

29,99 лв.
15,33 €

14,99 лв.
7,66 €

Възможна е 
комбинация от 
посочените различни 
видове в рамките на 
конкретна оферта

Възможна е 
комбинация от 
посочените различни 
видове в рамките на 
конкретна оферта

12х

за брой

0,00 €
12,98 лв.

6,64 €

за брой

0,00 €
12,98 лв.

6,64 €

+

+

954,76 лв.

759,00 лв.
388,07 €

-20%

426,88 лв.

299,00 лв.
152,88 €

-29%

Вземи 12 бутилки CAVANZA 
бяло, червено или розе в произволна комбинация  

+ Хладилна витрина GSC2 и
спести 20% (195,76 с ДДС)

Вземи 6 бутилки CAVANZA 
бяло, червено или розе в произволна комбинация  

+ Хладилна витрина GPC1088 и
спести 29% (127,88 с ДДС)

6х

799,00 лв.
408,52 €

349,00 лв.
178,44 €



LE ROSE/
 LE ROUGE/

LE BLANC
ME=1 бр. х 0.75 л

17,89 лв.
9,15 €

Всички оферти в брошурата важат само за отбелязания рекламен период; Всички оферти са валидни до изчерпва-
не на количествата; Цените в изданието са показани в лева и евро с включен ДДС по обменен курс: 1€=1,95583 лв.   

Възможна е комбинация от посочените различни видове в рамките на конкретна оферта; ОГРАНИЧЕНА
НАЛИЧНОСТ Част от продуктите 

в каталозите на Метро Поща не са налични в магазини МЕТРО, гр. София, бул. Европа 182 и гр. Стара Загора; Цените 
важат само при закупуване на Метроединица (МЕ); Възможни са печатни грешки, корекции на цените в магазина, как-
то и промяна на дизайна на продуктите; Входът е разрешен само с валидни клиентски карти; Осигурен безплатен 
паркинг (ограничение до 2.5 часа само за магазин София 1); При влизане в магазина с деца сте отговорни за тяхната 
безопасност;  Офертите важат само при покупка на място в магазина.

Сканирай за повече  
информация 
 за магазини МЕТРО
или посети:  
metro.bg/magazini

Сканирай за повече информация


